TexHu4yeckun nacnopt

KabenbHble noTkn HenepdopupoBaHHbIe

BonTt ¢ nonykpyrnon nnockon ronoBKOM U KOMOMHUPOBAHHOW rankom

ApTukyn: 6406130
Tun: FRSB 6X12 G

BonT ¢ nonykpyrnor nnockow ronoBKoN ¢ kBaApaTHbIM NOATONOBKOM B KOMMIEKTE C
ranbBaHUYeCKN OLMHKOBAHHOW KOMOUHMPOBAHHON Frankom.

Pa3wve Paswve Paswve Pa3wve YnakoBka Bec,
Tun P, P P P k100 Apr. Ne
MM L, Mm d, Mmm D, Mm wT.
LT,
FRSB
6X12VZ |[M6x12 12 6 13,5 10 0,700 6406133
G
FRSB
6X12 G M6 x 12 12 6 185 100 0,796 6406130
FRSB
6X20 G M 6 x 20 20 6 185 100 0,903 6406181
FRSB
6X12VZ [M6x12 12 6 13,5 10 0,840 6406125
F
FRSB
6X12 F M6 x 12 12 6 13,5 100 0,990 6406122
FRSB
. 6X15 F M6 x 15 15 6 13,5 100 0,800 6406157
FRSB
6X20 F M 6 x 20 20 6 13,5 100 1,000 6406203
FRSB
6X30 F M 6 x 30 30 6 185 100 1,200 6406907






